

INFORMATIVNI PRIMERI – OBSEG KRITIJ IN IZPLAČILA ŠKOD V PRAKSI



Kritje Obvezno

Situacija	Primer izplačila
<p>Vaše plovilo, ki ste ga oddajali v najem, je bilo na Hrvaškem udeleženo v pomorski nesreči, pri čemer se je poškodovala oseba na drugem plovilu. Poškodovano je tudi drugo plovilo, na katerem je bila poškodovana oseba. Ob sklenitvi zavarovanja ste izbrali gospodarski namen – oddajanje v najem. Oškodovancu je povzročena in potrjena škoda v skupni višini 15.000 EUR (za lažje poškodbe 5.000 EUR in za škodo na drugem plovilu 10.000 EUR).</p>	<p>Zavarovalnica bo oškodovancu plačala odškodnino za lažje poškodbe v višini 5.000 EUR.</p> <p>Kritje Obvezno se nanaša samo na osebno škodo, ne krije pa materialne škode (škodo na drugem plovilu).</p>
<p>Vaše plovilo, ki ste ga oddajali v najem, je bilo na Hrvaškem udeleženo v pomorski nesreči, pri čemer sta se poškodovala oseba na drugem plovilu in drugo plovilo. Ob sklenitvi zavarovanja NISTE izbrali gospodarskega namena – oddajanje v najem. Oškodovancu je povzročena in potrjena škoda v skupni višini 15.000 EUR (za lažje poškodbe 5.000 EUR in za škodo na drugem plovilu 10.000 EUR).</p>	<p>Zavarovalnica bo oškodovancu sicer plačala odškodnino za lažje poškodbe v višini 5.000 EUR, VENDAR bo od vas zahtevala poplačilo razlike v višini 2.500 EUR.</p> <p>Kritje Obvezno se nanaša samo na osebno škodo, ne krije pa materialne škode (škodo na drugem plovilu).</p>

Kritje Obvezno Plus

Situacija	Primer izplačila
<p>Vaše plovilo, ki ste ga oddajali v najem, je bilo na Hrvaškem udeleženo v pomorski nesreči, pri čemer sta se poškodovala oseba na drugem plovilu in drugo plovilo. Ob sklenitvi zavarovanja ste izbrali gospodarski namen – oddajanje v najem. Oškodovancu je povzročena in potrjena škoda v skupni višini 15.000 EUR (za lažje poškodbe 5.000 EUR in za škodo na drugem plovilu 10.000 EUR).</p>	<p>Zavarovalnica bo oškodovancu v celoti povrnila škodo v višini 15.000 EUR.</p> <p>Kritje Obvezno Plus se nanaša tako na osebno kot tudi na materialno škodo (škodo na drugem plovilu).</p>
<p>Vaše plovilo, ki ste ga oddajali v najem, je bilo na Hrvaškem udeleženo v pomorski nesreči, pri čemer sta se poškodovala oseba na drugem plovilu in drugo plovilo. Ob sklenitvi zavarovanja NISTE izbrali gospodarskega namena – oddajanje v najem. Oškodovancu je povzročena in potrjena škoda v skupni višini 15.000 EUR (za lažje poškodbe 5.000 EUR in za škodo na drugem plovilu 10.000 EUR).</p>	<p>Zavarovalnica bo oškodovancu sicer v celoti povrnila škodo v višini 5.000 EUR za lažje poškodbe vendar bo od vas zahtevala poplačilo razlike v višini 2.500 EUR. Škodo na drugem plovilu v višini 10.000 EUR pa bomo povrnili v sorazmernem deležu, kar znaša 5.000 EUR.</p>